Machala, 28 de octubre de 2016

Señor.

Otto Manuel Paredes Valarezo

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicar a usted, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de PANAMERSAIV ECUADOR SOCIEDAD ANONIMA, en sesión celebrada el día 28 de octubre de 2016, tuvo el acierto de designarlo como Gerente General de PANAMERSAIV ECUADOR SOCIEDAD ANONIMA, por un lapso de 5 años contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

Sus deberes y atribuciones constan en el artículo treinta del estatuto social de la compañía, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

LA compañía PANAMERSAIV ECUADOR SOCIEDAD ANONIMA, fue constituida mediante escritura pública de fecha 16 de mayo del 2007, ante el señor notario Cuarto del Cantón Machala, Abg. José Alarcón Franco, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 06 de junio de año 2007.

El designado es de nacionalidad ecuatoriana y el número de identidad es el 0702794728.

En tal virtud, sírvase aceptar el cargo para la cual ha sido designado y proceder a inscribir en el Registro Mercantil, deseándole los mejores éxitos en las funciones encomendadas.

Atentamente,

Adriana Gladys Samaniego Valle

Secretaria Ad- Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE PANAMERSAIV ECUADOR SOCIEDAD ANONIMA

Machala, 28 de octubre de 2016

tet tourse

Sr. Otto Manuel Paredes Valarezo

GERENTE GENERAL

C.I. 0702794728

9443-0041 Namhramianlo

N° TRAMITE: 94



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4615
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/11/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1113
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PANAMERSAIV ECUADOR SOCIEDAD ANONIMA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	PAREDES VALAREZO OTTO MANUEL
IDENTIFICACIÓN:	0702794728
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

Resign Morcantil del Canton

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016

ROSA ESPERANZA BARRE AVITA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO

Página 1 de 1